

После универа я пришла уставшая, замученная от пар и предстоящих экзаменов. Переделалась, немножко прибралась в комнате я отправилась на кухню, чтобы перекусить. Зазвонил телефон, я сняла трубку. Это был мой одногруппник.

— Кать привет, как дела?

— Макс, привет, пока не родила, чего хотел?

— Да вот, давно не виделись, хотел бы повидаться.

— Сегодня же на парах целый день виделись.

— это да, только я другое хотел, мы тут с пацанами в сауну собираемся и как бы хотели бы тебя взять.

— ээ, ты че, совсем дурак? Я че шлюха какая, с вами в сауну ходить!

— да ты не газуй то сразу, мы просто за культурно отдохнуть и не более того.

— А сколько с вами девочек будет?

— ну ты только и я, еще с двумя корешами, все тихо, аккуратненько, на 4—5 часов в сауне

— Ага, значит я одна с тремя пацанами в сауне, чисто отдохнуть без секса?

— ну конечно, зайка, все просто для релакса и не более.

— Знаю я вас, на групповушку смахивает, в общем никуда я не пойду, все пока — и я бросила трубку

Но мой собеседник не торопился оставить меня в покое и сразу же перезвонил, не зная зачем, но я ответила на звонок.

— Слушь, зая, чето ты ломаешься, мы просто культурно отдохнем и все, смотри какие перспективы на вечер открыты. Во первых, заедем за тобой на машине, покатаемся по городу с ветерком. Во — вторых, приличное общество в составе трех четких пацанов. В третьих, сауна, ну а далее хорошая выпивка. Либо ты можешь просто пойти спать и все, а можешь классно провести время.

— Ага, классно, где вы оттрахаете меня по полной программе.

— Слушь, Кать, я не пойму, четы из себя целку то строишь. Забыла как ты недавно, после клуба у меня на хате четырех парней обслуживала?

— Я тогда пьяная была и вообще я не такая, так получилось просто.

— ага, получилось так. Для начало нефига не пьяная ты была, а в клубе на площадке ко всем терлась своей пизденькой и попкой и давала помацать себя всем. А когда пошли курить, ты пошла с нами. Серега всех угостил сигаретами, а для тебя якобы не осталось и тогда он расстегнул ширинку и вытащил своего бойца. Че ты тогда сделала? Ты села на коленки и взяла его сигарету в рот. Чето я не помню что ты была бухая и плохо соображала, а потом мы отвезли тебя ко мне и ты душевно, так, отдалась нам по полной.

— да, если даже так, что с того, теперь я должна всем давать? — блин помню это дело, тот парниша с понтом дела вытащил своей член и типо думал, что я сейчас испугаюсь, а я хотела что-нибудь сделать необычное и не зная зачем взяла в рот, а потом еще поехала с ними. Блин надо было думать головой, а не отвечать понтами, че теперь делать?

— нет зачем всем, так старым друзьям, тем более я и Серега уже ебали тебя, поэтому в этом нет ничего страшного. А вот для Димона ты будешь еще свежачком — посмеялся Макс.

— ага очень смешно, никуда я не пойду

— А если я всем расскажу в универе, какая ты блядь?

— А говори, тебе никто не поверит.

— Почему же, все пацаны на потоке поверять, а девчонки кто-как, да и вообще по универу будет слушок, что ты поблядушка конченная.

— ну и ладно, потерплю еще годик и получу диплом, так что мне пофигу. А в универ вообще могу не ходить, лишь бы сессию сдать.

— Ага, знаю как ты сессию закрываешь.

— Че ты там знаешь?

— Да все я знаю, мне Маринка рассказала, как вы с ней на пару сдаете экзамены.

— И что она рассказала?

— Да, недавно мы ее на квартире развели на секс, также как тебя выебли по самые не балуйся. А потом эту проשמандовку голую и всю измазанную под утро выкинули из хаты. Чего только мы с ней не делали, во все щели оттрахали и сметанкой напоили.

Я слушала Макса и представляла Маринку, которая обслуживает кобелей. Мне эта картина представлялась очень явной, ведь я сама недавно лежала под ними. Все это меня немножко заводило и потихоньку я стала более лояльна к максу и продолжила его слушать.

— Так вот, Маринка, тогда рассказала, что она отнюдь уже не девственница и уже были у нее такие трахомарафоны. И что однажды, она с тобой не смогла сдать один предмет и вас двоих препод попросил прийти на переэкзаменовку вечером в его кабинет, а там уже по стандартной схеме.

— Раз знаешь, тогда молчать должен! А прикинь, я пойду к декану и сделаю ему приятно, а потом попрошу, чтобы он отчислил тебя.

— А прикинь я пойду к декану и скажу, что я знаю про его половую связь с моими одгруппницами и тогда вы вдвоем с Маришкой вылетите.

Мы еще минут десять спорили кто прав, а кто лузер, но Макс смог как-то все разрулить и мы перешли на более-менее дружелюбное общение.

— Смотри, Кать, я не хочу с тобой сориться, я вообще че звонил-то, хотел просто пригласить симпатичную девушку в сауну, просто отдохнуть расслабится.

— Ага, и без всякой мысли?

— Ну может разок разве, опять же, если ты сама не против, насильно к тебе никто лезть не будет. В прошлый раз, разве кто-то силой тебя брал? Тебе разве самой не понравилось?

— Ну не знай, в принципе нормально было?

— Нормально? А кто кричал от оргазмов?

— Ну пару раз разве довели и все

— Ну и сейчас доведем!

— Ладно, ладно, ты и мертвого уговоришь.

— Вот и отлично, тогда через сколько за тобой заскочить?

— Давай через часик, я быстренько приведу себя в порядок.

— ок, договорились, аа подожди, Кать

— Что случилось?

— Слушай, зай. А ты минетик мне сделаешь, как прошлый раз?

— Еее, я сейчас рассержусь!

— ладно, ладно, просто ты уже делала это, можно сказать что мы любовники, поэтому я подумал, может попросить специально для меня, небольшую ласку там?

— Ладно подумаю, давай сразу договоримся, групповушки не будет, сексом занимаемся тет-а-тет в отдельной комнате.

— Да конечно, че мы звери какие-то.

— Слушай, Кать, а как насчет попки?

— Че?

— Ну можно я тебя в попку чпокну?

— Э, ты че совсем дурак?

— Да, ладно, тебя, спросить нельзя было?

— Блин, я так и знала, если даже скажу не дам, все равно ведь залезешь туда.

— Ну конечно, зайка!

— Ладно, давайте через 2 часа заежайте.

— Ты же сказала через час?

— Ну мне надо, подготовится.

— А, клизму сделаешь?

— Угу.

— О, отлично, сегодня попку твою порвем.

— Только, групповушки не будет и по очереди со мной!

Макс, не дал мне договорить, ведь я уже согласилась на то что приду в сауну, а на стоящим хозяином моих щелей уже буду не я, там макс со своими друзьями будет властвовать и если захочет трахнуть меня в попку или в ротик, то я ничего не смогу ему возразить, единственное, что я должна обеспечить для себя, так это чтоб не порвали меня совсем и конечно же получить массу удовольствия от предстоящего вечера.

Как я и обещала, я закончила трапезу и пошла готовить себя.мы еще играли и вроде даже было весело, но мальчики, есть мальчики и они все время пытались меня помазать.

Серый, который смачно оттрахал меня в прошлый раз, подошел по хозяйски к моей попе и деловито похвастался Димону, что имел меня во все дырки. Я лишь улыбнулась про себя и продолжила дальше играть. А парни начали обсуждать мою попку, а из незаметных поглаживаний моей филейной части, превратились в активные ласки моей пятой точки.

Ну, капец, началось, не дадут уже поиграть, придется ноги раздвигать, главное, чтоб не порвали как в прошлый раз. Макс обнял меня за талию, а Сергей взял мои ноги и они вместе уложили меня на стол. Через мгновение и с меня летит лифчик, а за ним по моим ножкам спускаются трусики. И вот я уже перед ними вся голенькая.

Мальчики, может по очереди? — умоляюще спрашиваю парней.

На что они отвечают, что имея такое красивое тело, не гоже стесняться и откинув в сторону полотенца, я вижу три здоровые сардельки. Мне стало немножко страшновато, а Макс подойдя поближе, ко мне, первым сунул свой член прямо мне в рот. Я начала потихоньку посасывать его, но ему это не понравилось, сказал, что хочет как в прошлый раз и обхватив руками мой затылок, начал просовывать прямо мне в горло. Ребята стояли рядом и подрачивали свои члены. Каждый из них жаждал поиметь меня, но им мешала маленькая грань перешагнуть из обычного, нормально человека, которого все знают днем и стать участником групповушки и вместе с друзьями трахнуть сучку. Этот момент очень волнительный и будоражить сознание и вот парни делают первый шаг и присоединяются к своему приятелю, подключившись в общую игру поимей Катюху.

Я сосу член макса, а новеньки тычет свои членом мне в глаз. Я отрываюсь от макса и пробую новый член, а рукой продолжаю драть Максу. У Димона пока полустоячий и он полностью помещается у меня во рту, но через какое-то время он увеличивается и я могу проглотить лишь до середины. Я подрачиваю два члена и подсасываю по очереди головки. Сзади ко мне пристраивается серый. Он наклонил мою спину вперед, так что я стала почти на четвереньки. Руками раздвинул мои булочки и приказал чуть по шире расставить ноги. Сейчас его взору открылись мои нежные дырочки. Он сделал комплимент, что еще недавно здесь были два огромных кратера, а сейчас все узенько.

Плюнув на мое очко, он начал членом растирать слюни по моему колечку. Я в надежде, попросила, начать с киски, тем более она уже намочила и сама жаждала получить в себя стойкого оловянного солдатика. Но увы, я в данной ситуации, была последняя, кто решал в какую дырку меня поиметь. Серый любил трахать женские попки и сегодня его блюдом будет моя задница.

Я чувствовала, как потихоньку член входил в меня, смазки было мало, поэтому попе было немножко больно. Когда он смог полностью погрузить в меня, я вынула член изо рта и облегчено выдохнула воздух. Потом глубоко вздохнула и приготовилась к сексу. Сергей, не заставил меня долго ждать и начал все быстрее и быстрее трахать мое анальное отверстие.

Я забыла про члены, т. к. сконцентрировалась на моей попке. Но парни быстро привели меня в чувство, затолкав мне в горло члены. Даная ситуация приносила мне дискомфорт, насадили с двух сторон свои члены в мои дырки, который еще не разогрелась, то толком. В горле все горело и щипало, а в заднице зудели внутренние стенки кишечника. Так меня парни и трахали, никакого удовольствия от секса я не испытывала. Я понимала, что нужно немножко потерпеть и сейчас мои дырки станут более эластичными и смогу без проблем принимать в себя, но мое непослушное тело не спешило меняться и мускулы в отверстиях, которые сейчас находились под давлением очень сильно зудели.

Серому, который занимался моей попкой, понял мою проблему, ведь ему тоже было не комфортно ебать меня без смазки. Он вынул член и плюнул на него, а потом еще немножко в открытую дырку и заново вставил мне в очко. Немножко стало полегче, но не особо. Серый, сказал, что сейчас быстренько кончить и тебе будет по легче. Я еще минут десять мучалась, пока серый кончил. Кончил он славно, залил всю мою попку своей спермой, видать у него давно уже не было девушки. Сперма полностью заполнила мою попку и начала стекать по моим ногам наружу.

Я лежала раком, высоко задраным наверх попкой и наслаждалась моментом. Мне было хорошо не от того, что я кончила, а от того что это закончилось. Но полежать мне долго не дали. Серый подошел к моему лицу и приставил свой член к моим губам. Без лишних слов я поняла, что он хочет.

Я раздосатанная начала сосать его хуй. Я думала, он в попку кончить и его место займет другой. Было так обидно, ведь он только что кончил мне в попку, зачем еще кончать мне в рот. Я старательно принимала их члены, а они просто, не заботясь обо мне ебуть меня как сидорову козу. Я понимаю, еслиб он потрахал меня в попу, а потом перед тем как кончить вытащил член и закончил дело у меня в горле, а так и в попку кончил и еще в горло, все ему мало.

Пока я вылизывала у Сереги хуй, макс пристроился к моей свежевыебанной дырке. Никто

даже и не думает, видать трахнуть меня в киску, а она все течет и ждет, кто бы ее приутешил. Я почувствовала, как член макс залетел, как по маслу, мне в попку. И сразу же с первых толчком я начала, неожиданно для себя, получать удовольствие. Думаю ради такого можно было и потерпеть. Возможно моя попка полностью раздрочилась или Серегина смазка сделала свое дело, но я действительно начала получать удовольствие и полностью погрузилась в секс.

Когда макс кончил, его место занял Дима. Диму я еще не пробывала и не знача, что это еще за фрукт. В нашей компании он человек новенький, может будет добрее ко мне и я попробовала обратиться к нему с просьбой поиметь меня в киску. Он без лишних слов вставил мне в пизду свой член, а я просто промурлыкала от удовольствие. Всё-таки член в пизденьке намного приятнее чем в попке и через какое-то время я даже получила свой первый оргазм.

После, наша групповушка пошла по накатанной. Меня постоянно ебали, но все время то вдвоем (в рот и сзади в одну из дыр), то даже втроем (вот тут по веселее, во все дыры). Как я хотела, потрахаться наедине с кем-нибудь мне не дали. Мне сували то в рот, то киску, то в попку, а кто-то даже запуская свои пальчики в мои дырочки. Но всегда мне кончали только в рот, спермы я нажралась столько, что я уже не чувствовала ее и просто глотала. Кто меня ебал я даже не смотрела, мне было абсолютно без разницы, лишь бы это не заканчивалась. Я получила столько оргазмов, что мне казалось я нахожусь в раю.

Мне не надо зеркала, чтобы понять, что мои дырки стали просто огромными. Пизда и жопа не отличались по вместимости и смогли с лёгкостью принять целую ладонь. В горло я принимала члены глубоко и без всякого рвотного позыва, мягко обнимая члены своей глоткой.

Серый посмотрел на мою растреханую попку и предложил Максиму трахнуть мою задницу в два члена. Конечно, макс уговаривать не надо было и разрешения спрашивать у меня и я была насажена попкой на два хуя. Если бы они начали секс с такой формой, то я сразу же сдохнула, но сейчас, я почувствовала поначалу легкий дискомфорт, но лишь по началу, а уже через три-четыре толчка, мне снова понравилось. Мальчики двигались немножко разнобой и не так быстро, если бы каждый трахал по одному отверстию, но все же темп у них увеличивался и минут через десять макс первым выстрелил мне в задницу, а серый переставил свой хуй в мое горло и поебав его немножко, тоже кончил. Я даже и представить не могла, что моя попка способна принять сразу два члена разом, поэтому во время такого секса эта мысль меня не покидала и я смогла два раза кончить, парни же не обращали на меня никакого внимания, на мои стоны и если ебали, ничего не могло их остановить.

Прошло уже два часа или даже больше и парни уже устали. Но получив уйма оргазмом, я не хотела останавливаться и уже мне хотелось еще и я их уламывала чтобы они вставили мне. Они же отшучивались и просили отсрочки, мол часок отдохнут, а потом вообще все дырки порвут.

Пацаны пошли бухать, а так и осталось не до конца удовлетворённой. Хоть попка и писька представляли из себя огромными дырами ало-красного цвета из-за многомерного растяжения, я не хотела заканчивать шоу. Я пошла за парнями в кабинку с диванчиками и тоже выпила с ними.

Серегу видя мою грусть, предложил кое-какой вариант для удовлетворения моих потребностей. Попросив меня подождать, он взял у макс ключи от машины, завернулся в полотенце и выбежал на улицу. Когда он вернулся, он попросил меня стать на четвереньки и

закрыть глаза. Я обрадовавшись, новому члену выполнила приказ. Сзади я почувствовала, что что-то мелкое влезает в меня и когда он вытащил пальцы с моей попки, то этот маленький предмет остался во мне. Может это был вибратор, но чето слишком мелкий он — подумала я. Мало того, внутренние мышцы моей задницы даже не обнимали его и он просто там лежал, в большой дырке.

Вдруг раздался хлопок в моей попе, я аж ойкнула от неожиданности. Серега засунул мне в попку маленькую петарду, которая взорвалась. Она хоть и была маленькая, но ударила очень даже сильно, от чего я получила некий адреналин, нет мне не было больно, ведь еще не давно моя попка принимала сразу два члена в себя, поэтому я даже получила удовольствие от этого эксперимента. У Сергея осталась еще несколько петард и посмотрев на меня, в ожидания одобрение на то чтоб их погрузить меня — он естественно получил его. Мне ведь и самой безумно понравилось.

Не успев, заложить новую взрывчатку, к нам зашла администраторша. Видать шум петарды испугал ее и она пришла узнать в чем дело. Мальчики ей объяснили и показали, мол они так развлекаются со мной и подожгли новую ракету.

Я снова ойкнула от неожиданности и уронив голову на диван, балдела от удовольствия. Все в комнате, включая администратора, рассмеялись.

Удостоверившись, что все в порядке, администратор покинул нас. А Сергей продолжил шоу с петардами. Под конец он засунул сразу три петардочки, но взорвались они не одновременно, от чего я даже кончила и поплыла в оргазме.

Мое блаженство нарушила, администратор, которая снова зашла к нам и что-то обсудила с Максом. Оказывается в соседнем номере отдыхают два друга и к ним должна прийти проститутка, но по каким то обстоятельствам она не пришла. И максу предложили за денежного вознаграждение отдать на часок меня. Макс чуток подумал, а потом посмотрел на меня и спросив, хочу ли я еще трахаться и получив положительный ответ, меня голенькую отправил в соседний номер. Мои мальчики остались на диване и продолжила застолье, а я с администратором пошла на следующий марафон. По дороге она объяснила, что меня продали и какие-то моменты про деньги, на что мне было плевать, главное получить новый член.

Войдя в комнату я увидела двух парней, которые обрадовались моему приходу и без всякой прелюдии начали трахать меня. Один наклонил к себе и вставил мне член в рот, я с упоением начала сосать его член, а другой пристроился к моей киске. Вскоре, первый кончил, тот который ебал меня в вагину, а тот который был занят моей глоткой пристроился к моей попке и тоже кончил. Дальше они еще по 2—3 раза выебли меня, доставив мне новое наслаждение. Я со всей страстью отвечала на их толчки и подмахивала телом на встречу их членам, а если кто-то кончал мне в рот, то я жадно высасывала его сперму и смаковала от его семени. Парням очень понравилась такая послушная шлюшка и по окончании они расплатились со мной и я пошла к своим кавалерам.

Проходя мимо администраторши голой и покрытая толстым слоем семени, которая сочилась по ножкам с моих дырочек, а лицо все была ею измазана, что я с трудом глаза открывала, я кое-как смогла увидеть улыбку девушки, которая презрительно смотрела на меня и наверное думала про себя, какая я шалава. Мне была на плевать на этот обслуживающий персонал,

которую наверное никто не ебет, ведь я сегодня получила массу удовольствия и еще получу. Когда я вернулась, мальчики уже отдохнули и с новыми силами набросились на меня. Я охотно подставляла свои дырки и снова забалдела от их твердых членов.

Когда все закончилась, я лежала на диване, наслаждаясь от полученного секса. Я провела рукой по киске, убедившись, что она более мене нормальная я направила руку ниже к моей попе, которая представляла из себя открытое душло. По первичному осмотру я поняла что пару дней я не смогу сидеть и еще неделю нормально какать. Обследовав колечко ануса, я слегка удивилась что он немножко вылез наружу. Спросив у мальчиков, все ли нормально с моей попкой — на что они ответили, что не надо тревожиться, скоро все восстановится. Меня это не убедило и я пошла в парную, умывшись там и полностью избавившись от спермы я села на скамью и начала детально осматривать свое тело. От воды и избавления спермы в качестве смазки мои дырки немножко начали затягивается. Но попка все же была немножко приоткрыта, а сфинктер слегка набух. К сожалению, у меня не было с собой зеркала и не придав этому значения, аргументируя, что просто дырки чуток больше чем обычно натёрли я вышла к мальчикам.

Посидев еще часок мы попрощались и отправились домой. Ходить мне было трудновато, а сидеть тем более, поэтому макс любезно меня отвез домой и даже проводил до двери.

Утром я проснулась от жжения в попе, боль же не утихала на протяжении всего дня. Кусочки льда немножко утихали боль, но не оставляла в покое. На следующий день я обратилась к врачу, который констатировал, что мне полностью порвали попку.